



VESZPRÉM MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

IGAZGATÓ

Ügyszám: VE-B-004/119-7/2013.

Tárgy: Tájékoztatás

Ügyintéző: Burgyán Norbert

Telefon: 88/579-323

Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Helyi önkormányzat Jegyzője/Körjegyzője
Címzetes Főjegyzője

Székhelyén

Tisztelt Elnök Asszony/Úr!
Tisztelt Kör/Jegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Címzetes Főjegyző Asszony/Úr!

Dr. Szabó Erika államtitkár asszony megbízásából a nemzetiségi önkormányzatoknak megítélt feladatarányos támogatás tárgyévben fel nem használt részének terhére az önkormányzat által vállalható kötelezettség módjával kapcsolatos – az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott – állásfoglalásról az alábbi tájékoztatást adom.

A 2012. december 29-i Magyar Közlönyben kihirdetésre került a **nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012.(XII.29.) Korm. rendelet** (a továbbiakban: Korm. rendelet), amely hatályon kívül helyezte a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 28/2012.(III.6.) Korm. rendeletet.

A feladatarányos költségvetési támogatás a Korm. rendelet 6. § (4) bekezdése szerint települési nemzetiségi önkormányzat, területi nemzetiségi önkormányzat által a költségvetési évben fel nem használt része a költségvetési évet követő év június 30-áig kötelezettségvállalással terhelhető. **A hivatkozott szabályozás 2013. január 1-jétől hatályos, a hatályba lépés időpontjában fel nem használt feladatarányos támogatásra nézve is alkalmazandó. A helyi nemzetiségi önkormányzatok a fentiek alapján a 2012. évi fel nem használt támogatási összegről átgondoltan dönthetnek, és a kötelezettségvállalásra is sor kerülhet 2013. június 30-áig.**

A nemzetiségi önkormányzatok állami támogatásának, e körben a települési és a területi nemzetiségi önkormányzatok feladatarányos költségvetési támogatásának kereteit az államháztartás működési rendjére vonatkozó jogszabályok határozzák meg, miután a nemzetiségi önkormányzatok is az államháztartás részét képezik.

Ezen általános szabályok értelmében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) értelmében a tárgyévi költségvetési támogatás a tárgyév december 31-éig használható fel. **A „felhasználás” fogalma azt jelenti, hogy ezen időpontig a támogatás kötelezettségvállalással terhelendő.**

Az Áht. és az Ávr. kötelezettségvállalás fogalma a minisztérium állásfoglalása szerint egy olyan aktus definíciója, amelyből közvetlenül következik az adott pénzeszköz felhasználása, vagyis olyan jognyilatkozat, amelyhez közvetlenül és elválaszthatatlanul kapcsolódik maga a pénzügyi teljesítés. **Ez alapján sem a költségvetési határozat, a támogatásnak a költségvetésben külön történő szerepeltetése, sem pedig a költségvetési tartalék képzése nem meríti ki a kötelezettségvállalás fogalmát.**

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény felhatalmazásán alapuló, a nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 28/2012. (III.6.) Korm. rendelet számos, a nemzetiségi önkormányzati jellemzőkhöz igazodó rendelkezést tartalmazott. Ezek között azonban nem volt olyan, amely lehetővé tette a tárgyévi állami támogatás – főszabálytól eltérő – felhasználását. A hivatkozott jogszabály 14. § (3) bekezdésében ugyanakkor rögzítette, hogy mögöttes szabályként az államháztartásból származó támogatásra vonatkozó rendelkezések megfelelően irányadóak, ennek alapján 2012. december 31-éig az előzőekben hivatkozott Áht. és Ávr. szabályokat kellett alkalmazni.

A 2013. évi január 1-jétől hatályos új szabályozás nem kíván változtatni az Áht. és Ávr. fogalomrendszerén, kizárólag az a célja, hogy a támogatás megállapításának és folyósításának időpontjához képest elég idő álljon a nemzetiségi önkormányzat rendelkezésére a tényleges felhasználáshoz is.

Veszprém, 2013. január 30.



Tisztelettel:

[Handwritten signature]
Dr. Vadlek Krisztina
 igazgató